
X legislatura

Año 2020

Número 144

13 de mayo

El texto del Boletín Oficial del Parlamento de Canarias puede ser consultado gratuitamente a través de Internet en la siguiente dirección: http://www.parcan.es

PREGUNTAS ORALES EN PLENO
En trámite
10L/PO/P-0654 Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva 
Canarias (NC), sobre medidas previstas en caso de un posible repunte del virus durante 
la desescalada o en meses posteriores, dirigida a la Presidencia del Gobierno.	 Página 1

10L/PO/P-0649 Del Sr. diputado D. Ricardo Fdez. de la Puente Armas, del GP Mixto, 
sobre partidas económicas que se han comprometido a día de hoy, en firme, por parte 
del Gobierno de España y del de Canarias para paliar la grave situación provocada por 
el COVID-19, dirigida al Sr. vicepresidente y consejero de Hacienda, Presupuestos y 
Asuntos Europeos.	 Página 2

10L/PO/P-0650 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, 
sobre planificación para el reparto equitativo de mascarillas de protección y realización 
de test a la población y a empresas durante la desescalada del confinamiento en Canarias, 
dirigida al Sr. consejero de Sanidad.	 Página 3

10L/PO/P-0651 De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, 
sobre los fondos dispuestos por el Gobierno de España para Canarias en esta crisis del 
COVID-19, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.	 Página 3

10L/PO/P-0652 De la Sra. diputada D.ª María del Pino González Vega, del GP Socialista 
Canario, sobre acciones de control en las residencias de mayores de Canarias para preservar 
del COVID-19 a esta población tan vulnerable, dirigida al Sr. consejero de Sanidad.	 Página 4

10L/PO/P-0653 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del 
GP Nueva Canarias (NC), sobre la negociación bilateral mantenida entre el Gobierno de 
Canarias y el Gobierno del Estado en relación con las consecuencias de la crisis sanitaria 
del COVID-19, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.	 Página 4

PREGUNTAS ORALES EN PLENO
En trámite
10L/PO/P-0654 Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva Canarias (NC), sobre medidas 
previstas en caso de un posible repunte del virus durante la desescalada o en meses posteriores, dirigida a la 
Presidencia del Gobierno.

(Registro de entrada núm. 3260 de 11/5/2020).
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 11 de mayo de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
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Fuera del orden del día
4.- Preguntas orales en pleno
4.5.- Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva Canarias (NC), sobre medidas previstas 

en caso de un posible repunte del virus durante la desescalada o en meses posteriores, dirigida a la Presidencia del 
Gobierno.

De conformidad con lo establecido en el artículo 179 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de mayo de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 

de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

Luis Alberto Campos Jiménez, diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido en 
el artículo 179 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. presidente 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento:

Pregunta

	 ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno de Canarias en caso de un posible repunte del virus durante la 
desescalada o en meses posteriores?

En Canarias, a 11 de mayo de 2020.- El diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, 
Luis Alberto Campos Jiménez.

10L/PO/P-0649 Del Sr. diputado D. Ricardo Fdez. de la Puente Armas, del GP Mixto, sobre partidas económicas 
que se han comprometido a día de hoy, en firme, por parte del Gobierno de España y del de Canarias para 
paliar la grave situación provocada por el COVID-19, dirigida al Sr. vicepresidente y consejero de Hacienda, 
Presupuestos y Asuntos Europeos.

(Registro de entrada núm. 3234 de 8/5/2020).
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 11 de mayo de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
2.- Preguntas orales en pleno
2.1.- Del Sr. diputado D. Ricardo Fdez. de la Puente Armas, del GP Mixto, sobre partidas económicas que 

se han comprometido a día de hoy, en firme, por parte del Gobierno de España y del de Canarias para paliar la 
grave situación provocada por el COVID-19, dirigida al Sr. vicepresidente y consejero de Hacienda, Presupuestos 
y Asuntos Europeos.

De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de mayo de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 

de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

D. Ricardo Fdez. de la Puente Armas, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 178 y siguientes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Sr. vicepresidente y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos, para su respuesta oral ante el Pleno 
del Parlamento:

Pregunta

	 ¿Qué partidas económicas se han comprometido a día de hoy, en firme, por parte del Gobierno de España y del 
de Canarias para paliar la grave situación provocada por la COVID-19?

En el Parlamento de Canarias, a 8 de mayo de 2020.- El portavoz adjunto del Grupo Mixto, Ricardo 
Fdez. de la Puente Armas.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 13 de mayo de 2020	 Núm. 144 / 3

10L/PO/P-0650 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre planificación para 
el reparto equitativo de mascarillas de protección y realización de test a la población y a empresas durante la 
desescalada del confinamiento en Canarias, dirigida al Sr. consejero de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 3252 de 11/5/2020).
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 11 de mayo de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
Fuera del orden del día
4.- Preguntas orales en pleno
4.1.- Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre planificación para el reparto 

equitativo de mascarillas de protección y realización de test a la población y a empresas durante la desescalada del 
confinamiento en Canarias, dirigida al Sr. consejero de Sanidad.

De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de mayo de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 

de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
Miguel Ángel Ponce González, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 

artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Sanidad en funciones del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento:

Pregunta
	 ¿Qué planificación tiene la Consejería de Sanidad para el reparto equitativo de mascarillas de protección y 
realización de test a la población y a las empresas durante la desescalada del confinamiento en Canarias?

En el Parlamento de Canarias, a 11 de mayo de 2020.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Ángel Ponce González.

10L/PO/P-0651 De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, sobre los fondos 
dispuestos por el Gobierno de España para Canarias en esta crisis del COVID-19, dirigida al Sr. consejero de 
Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.

(Registro de entrada núm. 3253 de 11/5/2020).
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 11 de mayo de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
Fuera del orden del día
4.- Preguntas orales en pleno
4.2.- De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, sobre los fondos dispuestos por el Gobierno 

de España para Canarias en esta crisis del COVID-19, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de mayo de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 

de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
Nayra Alemán Ojeda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 

artículo 178.1 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta
¿Qué valoración hace de la puesta a disposición para Canarias de los fondos dispuesta por el Gobierno de 

España en esta crisis del COVID-19?
Canarias, a 10 de mayo de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nayra Alemán Ojeda.
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10L/PO/P-0652 De la Sra. diputada D.ª María del Pino González Vega, del GP Socialista Canario, sobre 
acciones de control en las residencias de mayores de Canarias para preservar del COVID-19 a esta población 
tan vulnerable, dirigida al Sr. consejero de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 3254 de 11/5/2020).
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 11 de mayo de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
Fuera del orden del día
4.- Preguntas orales en pleno
4.3.- De la Sra. diputada D.ª María del Pino González Vega, del GP Socialista Canario, sobre acciones de control 

en las residencias de mayores de Canarias para preservar del COVID-19 a esta población tan vulnerable, dirigida al 
Sr. consejero de Sanidad.

De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de mayo de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 

de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
A la Mesa de la Cámara

María del Pino González Vega, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 178.1 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Sanidad, en funciones, del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta
	 ¿Qué acciones de control se están llevando a cabo en las residencias de mayores de Canarias para preservar 
del COVID-19 a esta población tan vulnerable?

Canarias, a 10 de mayo de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, María del 
Pino González Vega.

10L/PO/P-0653 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre la 
negociación bilateral mantenida entre el Gobierno de Canarias y el Gobierno del Estado en relación con las consecuencias 
de la crisis sanitaria del COVID-19, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.

(Registro de entrada núm. 3259 de 11/5/2020).
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 11 de mayo de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
Fuera del orden del día
4.- Preguntas orales en pleno
4.4.- De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre la negociación 

bilateral mantenida entre el Gobierno de Canarias y el Gobierno del Estado en relación con las consecuencias de la 
crisis sanitaria del COVID-19, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.

De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de mayo de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 

de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
A la Mesa de la Cámara

María Esther González González, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido 
en el artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento:

Pregunta
	 ¿Qué valoración hace de la negociación bilateral mantenida entre el Gobierno de Canarias y el Gobierno del 
Estado en relación con las consecuencias de la crisis sanitaria del COVID-19?

En Canarias, a 11 de mayo de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, María Esther 
González González.
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